
 

Zpráva z výjezdu 
Mistrovství Evropy 3D lukostřelbě 2014 

Tallinn, Estonsko 

 
 

 

 

Mistrovství Evropy v 3D lukostřelbě 2014 se konalo v hlavním městě Estonska 

v Tallinnu, centrem závodu byl velodrom Pirita.  

 

Reprezentační družstvo: Majerová Věra, Macková Martina, Žáková Eva, Dlesek 

Petr, Hladil Milan, Hanuš Tomáš, Jelínek Josef, Ježdík Robert, Jurík Marian, 

Kocourek Richard, Koráb Ladislav, Madurkay Petr, Osten Pavel. Vedoucí a organizace 

výjezdu Martina Macková.  

 

 
 Část reprezentačního družstva do 

místa konání Mistrovství Evropy se 

dopravila letecky, tři účastníci jeli autem. 

Všichni střelci byli v místě konání v neděli 

14. 9. 2014 mimo Milana Hladila, který se 

omluvil emailem v neděli večer. Výprava 

bydlela v oficiálním hotelu ME Pirita TOP 

Spa Hotel Tallinn, který byl na fotografiích 

prezentován podstatně lépe než byla 

skutečnost. Ani strava neodpovídala 

hvězdičkám, kterými se hotel prezentuje. 

Část reprezentantů využila možnosti 

neoficiálního tréninku na velodromu, který 

byl 10 minut pěší chůze od hotelu. 

  

V pondělí jsme se akreditovali a trénovali dopoledne i po obědě. Odpoledne větší část 

výpravy navštívila centrum města. Tallinn je moc hezké město, Vanalinn - Staré město je 

ohraničeno hradbami ze 13. století, nejvýznamnější gotický kostel sv. Mikuláše a kostel sv. 

Ducha se štíhlou věží, další krásnou budovou je gotická radnice s věží, proti které si 

v kavárně můžete dát báječnou zmrzlinu.  

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Sv._Mikul%C3%A1%C5%A1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sv._Duch
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sv._Duch


  

  

V úterý 16. 9. 2014 

probíhal oficiální trénink, 

spojený s kontrolou náčiní 

a schůzkou kapitánů. 

Oficiální zahájení proběhlo 

v zřícenině kláštera Pirita 

Convent. po oficiálním 

zahájení výpravy pouštěli 

svá přání do nebe.   

 

 

Ve středu 17.9. a ve čtvrtek 18. 9. probíhala kvalifikační kola které se uskutečnila na 

dvou okruzích v zalesněné oblasti čtvrti Kloostrimetsa. Tratě byly obtížné, terén byl velmi 

různý, les, louka, písečná místa, prudké sklony, tmavá místa. První den střelci čekali na 

startu okruhu víc než hodinu neb byly ukradeny některé terče. Pořadatel je musel dovést ze 

základny. Počasí nám přálo, byla velmi chladná rána, přes den svítilo sluníčko a deštník jsme 

nepotřebovali. 

V pátek probíhala eliminační kola dopoledne eliminace na 12 terčů. Postupovali Hanuš 

Tomáš, Madurkay Petr, Macková Martina, Kocourek Richard, Majerová Věra, Ježdík Robert a 

Osten Pavel. Do odpoledních eliminačních soubojů na 8 terčů postoupili tři naši reprezentanti 

Hanuš Tomáš, Madurkay Petr a Majerová Věra. 

 

Tomáš   Petr   Věra  

 

 

 

Do finálových bojů o medaili postoupil „Arni“ Tomáš Hanuš a byl opět úspěšný, 

vystřílel stříbrnou medaili, z mistrovství světa / Evropy 3D pořádané WA již třetí, 

gratulujeme!!! 

 



 

Výsledky celého závodu můžete najít na webových stánkách World archery  

http://files.lukostreleckysvaz.cz/vysl14/3_xnr_20140920.pdf   

 

Přehled výsledků našeho reprezentačního týmu:  

 

jméno oddíl kategorie umístění kvalifikace kvalifikace 

Hanuš Tomáš ITA MUŽI DL 2. místo z 41 účastníků 786 bodů 

Madurkay Petr HRK MUŽI IL 7. místo z 28 účastníků 834 bodů 

Majerová Věra LIV ŽENY HL 8. místo z 21 účastníků 709 bodů 

Ježdík Robert LIV MUŽI IL 10. místo z 28 účastníků 777 bodů 

Kocourek Richard XIN MUŽI HL 14. místo z 27 účastníků 847 bodů 

Macková Martina STA ŽENY HL 15. místo z 21 účastníků 765 bodů 

Osten Pavel LIV MUŽI DL 16. místo z 41 účastníků 746 bodů 

Žáková Eva HRK ŽENY HL 19. místo z 21 účastníků 596 bodů 

Jelínek Josef LIV MUŽI IL 23. místo z 28 účastníků 738 bodů 

Jurík Marian KLK MUŽI HL 26. místo z 27 účastníků 735 bodů 

Koráb Ladislav LIB MUŽI DL 32. místo z 41 účastníků 646 bodů 

Dlesek Petr HRK MUŽI KL 38. místo z 38 účastníků 789 bodů 

Hladil Milan STA MUŽI HL bez účasti   

 

 

 

Ráda bych poděkovala všem zúčastněným lukostřelcům za reprezentaci 

České republiky.  

 

  

V Praze 30.9.2014           

Martina Macková     

Vedoucí výjezdu 

http://files.lukostreleckysvaz.cz/vysl14/3_xnr_20140920.pdf

